
CH&PTER XV

INSTRUCŢIUNI PENTRU ÎNSCRIEREA PERSOANELOR DEPLASATE

SECŢIUNEA I

DISPOZIŢII GENERALE DE ÎNSCRIERE

1 . SCOPUL GENERAL AL ÎNSCRIERII.  Aceste instruc¬
ţiuni fac parte integrantă dintr ' un program co¬
operativ de ajutorare a persoanelor deplasate.
Instrucţiunile au fost întocmite şi aprobate de
autoritatile militare , de Administraţia Naţiuni¬
lor Unite pentru Asistentă şi Refacere şi de
guvernele Aliate ale Europei.

2 . FORMULARE.  Trei formulare de înscriere eonsti-
tue elemente de bază ale acestui program . Aceste
formulare vor furniza informatiunile necesare
pentru : înapoierea regulată a persoanelor depla¬
sate ; obţinerea unei ocupaţii temporare pentru
persoanele deplasate , cari sunt dispuse să lu¬
creze , până ce se fac aranjamentele finale pen¬
tru întoarcerea lor acasă ; întocmirea unui plan
de plasare permanentă pentru persoane deplasate
întoarse la căminurile lor ; şi asistentă pentru
restabilirea contactelor între persoanele depla¬
sate şi familiile sau rudele de cari au fost
separate.

Aceste formulare sunt următoarele:

a . Fişe personală P . D. F . E . A.
b . Act de înregistrare P . D. F . E . A.
c . Cartelă de înscriere la Biroul de Centra¬

lizare P . D. F . E . A.

3 . RĂSPUNDERE GENERALA

a . Directorul Biroului de Centralizare , care
va fi cunoscut sub numele de Directorul
Centrului , e răspunzător pentru suprave¬
gherea generală a formalităţilor de în¬
scriere şi controlul administrativ al
activităţii medicale.

b . Secretarul Biroului de Centralizare , care
va fi cunoscut sub numele de Secretarul
Centrului , este însărcinat , conform ordi¬
nelor administrative ale autorităţilor
competente şi sub autoritatea Directoru¬
lui Centrului , cu supravegherea generală
şi formalităţile de înregistrare ale tu¬
turor persoanelor deplasate.
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c . Inspectorul medical al Biroului de Centra¬
lizare , care va fi cunoscut sub numele de
Inspectorul medical al Centrului , e însăr¬
cinat , conform ordinelor administrative
ale autorităţilor competente §i sub auto¬
ritatea Directorului Centrului , cu supra¬
vegherea generală §i funcţionarea servi¬
ciului medical.

4 . INSTRUCŢIUNI GENERALE REFERITOARE LA SECRETARUL
CENTRULUI SI LA INSPECTORUL MEDICAL AL CENTRULUI

a . Secretarul Centrului va întocmi pentru
fiecare persoană deplasată cele trei for¬
mulare amintite în paragraful 2 al ace¬
stor instrucţiuni : -

(1 ) Fişa personală P . D. F . E. A. (un
singur exemplar)

(2 ) Actul de înregisttare P . D. F . E. A.
(în dublu exemplar , cuprinzând
punctele 1- 22 inclusiv şi 24)

(3 ) Cartela de înscriere la Biroul de
Centralizare P . D. F . E. A. (un sin¬
gur exemplar - de completat în
limba engleză)

b . Secretarul Centrului va fi răspunzător
ca toate datele cuprinse în formularele
de înscriere să fie complete şi legibile.

c . Toate datele vor fi scrise cu cerneală
sau cu maşina de scris.

d . Inspectorul medical al Centrului va fi
răspunzător pentru:

(1 ) Datele cuprinse în formularul de
înregistrare P . D. F . E . A. - punc¬
tele ( 25 ) , ( 26 ) , ( 27 ) şi ( 28 ) ( cer¬
tificatul de examinare medicală)

(2 ) Orice certificate medicale sumare
suplimentare de care ar avea nevoe
un registrant . (Termenul de regi-
strant se aplică în mod individual
persoanei deplasate în curs de în¬
registrare ) .
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SBCTIUHEA II

IHSTRPCTIPMI AUANUHTITE

5 - EISA PBRSOKALA P . D. F . B. A.

a . Fişele personale vor fi alocate de auto¬
ritatea superioară Directorului Centru¬
lui , în blocuri de fişe numerotate.
0 singură fişă va fi întocmită şi predată
fiecărui registrant . Fişele copiilor vor
fi predate părinţilor sau tutorilor.

b . Fiecare Secretar al Centrului va păstra
un registru precis al tuturor numerelor
alocate . Toate fişele personale deterio¬
rate în mod accidental , sau cari nu mal
pot fi întrebuinţate din alte motive,
vor fi înapoiate Directorului Centrului,
care le va anula şi le va păstra până la
revocare.

c . Secretarul va explica registrantului cât
de important este să aibă întotdeauna la
sine fişa personală , arătându - i că fişa
formează legătura între fiecare registrant
şi toate actele lui de înscriere , şi că,
dacă registrantul se rătăceşte în drum
spre destinaţia sa , politia militară sau
orice altă autoritate militară ii va da

*  ajutor , dacă prezintă fişa.

d . Secretarul va arăta registrantului că
fişa personală nu este o legitimaţie,
după cum arată inscripţia de pe fişe , şi
că ea nu poate fi întrebuinţată ca paşa¬
port sau in locul unui carnet sau certi¬
ficat de identitate oficial.

e . E important ca membrii aceleiaşi familii
să fie înregistrat ! în ordine succesivă.

f . Instrucţiuni specifice

Articolul (1 ) - Numărul de înscriere
Item (1 ) - Reglstratlon Number

Litera mare ( indicele ) a numărului de
înscriere arată t ara  in care a avut loc
înscrierea . Cele opt unităţi următoare
constitue numărul de identificare al re¬
gistrantului.
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Articolul ( 2) -  Humele de familie si
alte nume
Item ( 2) - Family Name , Qtber Glven Hames

Secretarul va scrie numele întreg al
registrantului cu litere mari în acest
spaţiu . In cazul unei femei măritate , se
va scrie întreg numele obţinut prin căsă¬torie.

Articolul ( 3 ) - Iscălitura deţinătorului
Item ( 3) - Slenature of the Holder

Registrantul trebue să - şi iscălească
numele în limba sa pe fişe , în faţa Secre¬
tarului . Dacă registrantul nu - şi poate
iscăli numele , el va fi înlocuit cu un
semn de identificare , care va fi confir¬
mat cu iniţialele Secretarului . In cazul
unui copil , părintele sau tutorele va
semna şi va arăta gradul său de rudenie
cu copilul.

ACTUL DE INREGISTRARE P . D. F . E. A.

a . Actul de înregistrare P . D. F . E. A. va fi
întocmit de Secretar în cursul unei în¬
trevederi personale cu registrantul.
Deasemenea se va întocmi o copie , care
insă nu va fi completată , de obiceiu , în
timpul întrevederii . întocmirea ei , ceva
mai târziu , va fi obligaţia Secretarului,
care a pregătit copia originală . Ambele
copii ale actului vor fi scrise în limba
registrantului.  cu excepţia punctului (17 )
care va fi completat în limba engleză,
după cum s ' a arătat mai sus.

b . Instrucţiuni specifice

Articolul (1 ) - Humărul de înregistrare
Item ( I ) - Registration UumSiÎL

Secretarul trebue să copieze în mod
exact în acest spaţiu numărul de înregi¬
strare imprimat dinainte pe fişa personală
P . D. F . E. A. Acest număr de înregistrare
trebue introdus deasemenea în copia dupli¬
cat a actului de înregistrare.

Articolul ( 2 ) - Numele de familie si
alte nume
Item ( 2) - Family Hame . Otber Glven Names

Secretarul trebue să introducă numele
întreg al registrantului în acest spaţiu.
In cazul unei femei căsătorite , va intro¬
duce întreg numele obţinut prin căsătorie.

(222)



Secretarul va face următorul semn ( ✓ )
în pătratul din fata literei 11. , dacă re-
gistrantul este bărbat şi acelaş semn în
pătratul din fata literei F . , dacă regi-
strantul este femeie.

Articolul (4 ) - Starea civilă
Item (4 ) - Marital Status

Secretarul va întreba pe registrant
dacă este căsătorit , necăsătorit , văduv
sau divorţat , şi va face următorul semn
( ✓ ) în pătratul respectiv.

Articolul - Cetăţenia declarată
Item ( 5) - Claimed Natlonality

Secretarul va introduce în acest spaţiu
cetăţenia pe care o declară registrantul.
Secretarul va ajuta pe registrant , in caz
că este nehotărât în ce priveşte cetăţenia
sa , dar cetăţenia ce va fi introdusă defi¬
nitiv în acest spaţiu , va fi aceea pe care
o declară registrantul.  Orice îndoeli sau
rezerve ale Secretarului cu privire la ce¬
tăţenia declarată de registrant , vor fi
introduse în spaţiul prevăzut sub artico¬
lul ( 24 ) OBSERVAŢII.

Secretarul îl va lămuri pe registrant
că , deşi el poate declara o anumită cetă¬
ţenie , această declaraţie va trebui să
fie acceptată mai intâiu de autoritatea
naţională respectivă , înainte de a i se
recunoaşte drepturile de cetăţean.

Articolul (6 ) - Data naşterii , locul
naşterii , provincia , tară
Item ( 61 - Birthdate . Birthulace .,
Province , Countrv

Secretarul va introduce în acest spaţiu^
data exactă a naşterii registrantului , dacă
e cunoscută , precizând ziua , luna şi anul;
locul naşterii ( oraşul sau comuna ) , pro¬
vincia şi t ara  în care s «a născut registran¬
tul . Locul naşterii , provincia şi t ara vor
fi înscrise , conform situaţiei existente la
data naşterii.



Articolul ( 7 ) - Religia ( facultativiIţea ( 7) - Bellgion ( Opţionali

Secretarul va înscrie în acest spaţiureligia registrantului . Dacă registrantulare vreun motiv să nu - § i declare religia,Secretarul îi va arăta că nu este obligatsă răspundă la această întrebare §1 căspaţiul poate fi lăsat liber.

Articolul ( 81 - Mumărul membrilor
familiei care - 1 însoţesc
Item ( 8 ) - Humber of Accomnanving
Family Members

Secretarul va introduce în acest spaţiunumărul membrilor familiei care - 1 însoţescpe registrant la Biroul de Centralizare.După ce se introduce un număr în această
rubrică , se va înscrie numele întreg , gra¬dul de rudenie şi numărul de înregistrareal fiecărui membru de familie însoţitor,în articolul ( 24 ) sub OBSERVAŢII . Spre afacilita obţinerea informaţiilor cerute,e important ca grupurile de familie să ’fleînregistrate in ordine succesivă.

Articolul (9 ^ - « umărul dependenţilorItem (9 ) - Humber of Dependents

Secretarul va introduce în această ru¬
brică numărul dependenţilor pe care îideclară registrantul . Humărul dependenţi¬lor poate cuprinde pe membrii familieicari însoţesc pe registrant sau pe depen¬denţii cari locuesc în altă parte . Dacă
registrantul nu are dependenţi , aceastărubrică va rămâne liberă.

Articolul ( 10 ) - Humele întreg al tatăluiItem (10 ) - Full Hame of Father

Secretarul va introduce numele întregal tatălui registrantului în această ru¬brică.

Articolul ( 11 ) - Humele întreg al mameiItem (11 ) - Full Malden Hame of Mother
Secretarul va introduce numele dinaintede căsătorie al mamei în această rubrică.
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Articolul (12 ) - Destinaţia dorită
Iţea (12 ) - Desired Destlnation

Secretarul va introduce în această
rubrică locul unde doreşte să ajungă  re¬
gistrantul , arătând oragul sau satul,
provincia gi tara . Secretarul va explica
registrantului că trebue să aleagă cu
multă grijă locul unde doregte să meargă,
pentru ca destinaţia aleasă să fie locul
în care registrantul doregte să locuiască
în mod permanent . Când e vorba de copii,
destinaţia dorită trebue să fie declarată
de părinţii sau tutorii lor.

Articolul ( 15 ) - Ultimul domiciliu per¬
manent sau domiciliul la 1 Ianuarie 1958
Item (15 ) - Last Permanent Residence or
Resldence as of January 1 . 1958

Secretarul va introduce în acest spaţiu
numele oraşului sau satului , provinciei gi
tării în care registrantul a avut ultimul
său domiciliu permanent înainte de depla¬
sare . Dacă registrantul nu poate da adresa
unei asemenea reşedinţe permanente , se va
introduce în această rubrică domiciliul re¬
gistrantului la 1 Ianuarie 1958 . Când e
vorba de copii născuţi după 1 Ianuarie 1958,
această rubrică va rămâne liberă.

Articolul (14 ) - Ocupaţia sau profesiunea
obişnuit!
Item (14 ) - Usual Trade , Occupation or
Professlon

Secretarul va introduce în această ru¬
brică ocupaţia sau profesiunea obignuită
pe care o declară registrantul . Secretarul
îi va arăta că ocupaţia sau profesiunea
obignuită este aceea pe care registrantul
socoteşte că o poate împlini mal bine,
conform aptitudinilor gi pregătirii sale.
In cazul copiilor , gospodinelor sau persoa¬
nelor incapabile de muncă din motive evi¬
dente , Secretarul va introduce în această
rubrică observaţiile necesare.

Articolul (15 ) - Caracterul întreprin¬
derii în care a lucrat
Item (15 ) - Performed in What Kindof
Sstabllsnment

Secretarul va arăta în această rubrică
în ce fel de fabrică , fermă sau întreprin¬
dere gi - a exercitat registrantul , conform

declaraţiei/

(225)



declaraţiei sale , ocupaţia sau profesiasa obişnuită . Câteva exemple de între¬prinderi ce pot fi introduse în aceastărubrică sunt următoarele : fabrică de tex¬
tile , şantier naval , mină de cărbuni,
lăptarie sau magazin (prăvălie ) en detail.Dacă această întrebare nu se aplică regi-strantului , rubrica va fi lăsată liberă.

Articolul (16 ) - Alte meserii si ocupaţii
Itam (16 ) - Qtfoer Trades and ~Occup 'ations
Secretarul va introduce în această ru¬

brică celelalte meserii sau ocupaţii pecari registrantul afirmă că e calificat
a le împlini . Aceste meserii sau ocupaţiivor fi introduse în ordinea de preferinţăexprimată de registrant.

Articolul ( 17 ) - Limbile ce le vorbeşte.în ordinea uşurinţei cu cari sunt vorbite
Item (17 ) - Languages spoken in order offluency

Secretarul va introduce în această ru¬
brică limbile pe care registrantul le vor¬beşte , în ordinea fluenţei . Răspunsul vafi scris în limba engleză . Dacă registran¬tul nu vorbeşte de cât o singură limbă , eava fi introdusă în rubrica a , iar rubricileb şi c vor rămâne libere.

Articolul (18 ) - Susţii că eşti prizonierde războiu ? «Da" sau "Mu" .
Item ClB) - Do you Clalm to be a Prisonerof War? Yes or No.

Secretarul va întreba pe registrantdacă susţine că este prizonier de războiu.
Răspunsul va fi însemnat cu s emnul ( ^  )în pătratul respectiv . Dacă registrantulnu ştie cum să răspundă la această între¬bare , sau în caz că e evident că întreba¬
rea nu se aplică registrantului , cum arfi în cazul copiilor , registrantul va facesemnul de mai sus asupra cuvântului «Hun .

frticolul(19) - Suma totală si felulevlzelor de care dispui
Item (19 ) - Amount and Kind of Currencyin yourPossession

Secretarul va introduce în această ru¬
brică suma şi felul devizelor de care dis¬pune registrantul . Diferitele feluri de
devize vor fi indicate prin simbolurile
respective.
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Articolul ( 201 - Iscălitura reelstran-
tulul
Item ( 20 ) - Signature of Registrant

După ce Secretarul va fi întocmit
actul , articolele (1 ) până la (19 ) inclu¬
siv , Împreună cu observaţiile necesare sub
articolul ( 24 ) , i se va cere registrantu-
lui să citească actul şi să - l aprobe , sem-
nându - şi numele in spaţiul prevăzut In
acest scop . Dacă registrantul nu poate
iscăli , el va trebui să facă un semn de
identificare , care va fi confirmat cu ini¬
ţialele Secretarului . In cazul copiilor,
părintele sau tutorele va semna în acest
spaţiu şi va arăta gradul de rudenie sau
raportul său cu copilul.

Articolul ( 21 ) - Semnătura Secretarului . -
Data . - Numărul Biroului de Centralizare
Item ( 21 ) - Signature of the Registrar -
Date , Ăssembly Center Humber

Secretarul îşi va semna numele în acest
loc , adăogând data când s ' a făcut înscrie¬
rea şi numărul Biroului de Centralizare.

Articolul ( 22 ) - Destinaţia sau Biroul
de Recepţie
Item ( 22 ) - Destination or Receptlon
Center

Secretarul nu va introduce nimic în
această rubrică.

Articolul ( 231 - Indice de distribuţie
Item ( 25 ) - Code for Issue

Secretarul nu va scrie nimic în acest
spaţiu . (Tezi Apendicele II ) .

Articolul ( 24 ) - Observaţii
Item ( 24 ) - Remarks

Secretarul va introduce în această ru¬
brică toate informaţiunile suplimentare
privitoare la registrant , care au vreo le¬
gătură cu acest caz . In special , se vor da
următoarele informaţiuni : numele , relaţiile
de familie şi numărul de înregistrare al
membrilor de familie ce - 1 însoţesc ; o ex¬
plicare a deosebirilor ce pot exista între
destinaţia dorită şi ultima reşedinţă per¬
manentă , sau deosebiri între destinaţia
dorită şi naţionalitatea declarată . ( Vezi
Apendicele I pentru procedura specială în
caz de moarte ) .



Articolul ( 25 ) - Datele de deparazitare.Tipuri
Item ( 25 ) - Dates of Disinfestation.Types "

(a ) Toate persoanele deplasate , împre¬ună cu îmbrăcămintea , articolele de pat,bagajele şi alte articole personale , cândsosesc mai întâiu la un Centru , vor fi su¬puse deparazitării , în limitele materialedisponibile.

1 . Instrucţiuni specifice şi o
expunere a scopurilor şi meto¬delor de deparazitare vor fidistribuite mai târziu.

(b ) Constatarea deparazitării , cuprin¬zând datele şi tipurile , va fi introdusăîn certificatul de examinare medicală,articolul ( 25 ) • Tipurile vor fi indicateprin semnul ( / ) în pătratul respectiv.
U . U . t.
A. L. 63 .M. K#
HEAT

OTHER

(Praf de deparazitare)(Praf de deparazitare;
(Deparazitare prin în¬
trebuinţarea căldurii)
(Alte tipuri de depa¬razitare)

Articolul ( 26 ) - Starea sănătăţii lasosire
Item ( 26 ) - Physlcal Condltion onArrival

(a ) Toate persoanele deplasate vor fisupuse unei examinări medicale şi unei cla¬sificări fizice , la intrarea in Centru . r
(b ) 0 constatare a examinării medicaleşi clasificării fizice va fi întocmită cuajutorul semnelor ( ) in pătratele respec¬tive ale certificatului de examinare medi¬cală , articolul ( 26 ) .

1 . Indicele din pătratele articolu¬lui ( 26 ) se referă la persoane:

L. - ( Capabile de muncă manuală)
M. - ( In stare de a fi deplasatecu trenul , camioanul , saualte mijloace de transport)
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CD. - ( Suferind de o boală in-
fecţioasă acută si comu¬
nicabilă care periclitează
sănătatea publică a Cen¬
trului , sau care au fost
în contact direct cu un
asemenea caz ) .

D. - ( Suferind de o boală sau
de o infirmitate fizică
care le fac incapabile
de muncă manuală ) .

2 . In toate cazurile în care se face
un semn în pătratul CD, Indicaţi în rubri¬
ca observaţiilor dacă este vorba de un
"caz " sau de un " contact " . Dacă e vorba
de un " caz " , precizaţi numele bolii şi data
când s ' a manifestat mai întâiu . In caz de
"contaet " , daţi numele bolii şi data când
persoana a fost expusă ultima dată.

3 - In toate cazurile in care se pune
un semn în pătratul D, se va introduce o
notă explicativă , arătându - se în acelaş
timp dacă persoana poate fi transportată,
(pătratul M) sub rubrica OBSERVAŢII.

4 . Constatarea medicală va fi revizu¬
ită şi , dacă e aprobată , va fi datată şi
semnată de Inspectorul Medical al Centrului.

Articolul ( 27 ) - Imunizare
Item ( 27 ) - Immunization Record

(a ) Persoanele deplasate vor putea fi
supuse la Centru la anumite procedee de
imunizare şi vaccinare.

1 . Vaccinarea împotriva tifosului
este obligatorie pentru imuniza¬
rea preventivă obişnuită a anumi¬
tor persoane ca ; secretari , doc¬
tori , infirmiere şi alte persoane,
ale căror ocupaţii le silesc să
fie expuse în mod constant cazu¬
rilor de febră tifoidă epidemică
răspândită de păduchi , precum şi
pentru persoane (în limitele mate¬
riale disponibile ) cari sunt în
curs de repatriere în regiuni unde
se ştie că există febră tifoidă.

(b ) In cazuri urgente , când starea sa¬
nitara a unui centru este ameninţată , se
vor efectua imunizări şi vaccinări în toa¬
te cazurile în care se consideră necesare
de Inspectorul Medical al Centrului.
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(c ) O constatare a imunizării şi vac¬cinării va fi introdusă în certificatul
de examinare medicală , articolul ( 27 ) , şiva fi datată şi autentificată cu iniţialelemedicului examinator.

(d ) In caz de variolă , rezultatele vorfi însemnate arătându - se dacă reacţiunea afost : "Vaccina" . "Vaccinoid"  ori "Imun " .
Dacă nu se produce nici un fel de reacţiu-ne , sau dacă reacţiunea nu se prezintă subunul dintre aceste trei tipuri , vaccinareava fi repetată . Termenul de " vaccinarenereuşită " nu va fi întrebuinţat în docu¬ment.

(e ) Indicele din pătratele articolu¬lui ( 27 ) se referă la:

T- SPID
D
TT- TAB

0
S

(Tifos)
(Difterie)
(para - Tifos , Tetanus
si Tifos)
(Altele - rog specificaţi)(Variolă)

Articolul (281 - Fpcami narea medicalăfinala
îtem ( 28 ) - Final Medical Inspection

(a ) Toate persoanele deplasate vor fisupuse , într ' un interval de nu mai multde 24  de ore înainte de plecarea de la unCentru , unei examinări medicale finale.

(b ) In timpul examinării medicale fi¬nale , indivizii grav bolnavi de o boală
infecţioasă ce se manifestă prin febră sauerupţiuni dermice nu vor fi lăsaţi să ple¬ce şi articolul ( 28 ) din document nu va fisemnat.

(c ) Mai târziu , se vor distribui In¬forma ţ luni precise privitoare la mişcărilepersoanelor sau grupurilor de la Centrepeste frontiere internaţionale.

(d ) Inspectorul Medical al Centruluiva semna documentul , articolul ( 28 ) , pen¬tru fiecare persoană care trece în mod sa¬tisfăcător examinarea medicală finală.

(e ) Când este vorba de acte medicale
neprevăzute în articolele ( 25 ) , ( 26 ) , ( 27)şi ( 28 ) , se va anexa un sumar suplimentar

la/
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la actul de înscriere P . D. F . E. A. , iar
pătratul MR articolul ( 28 ) va fi com¬
pletat spre a indica acest fapt cu
semnul ( ) .

Articolul ( 29 ) - Autorizare sau viză
de deplasare
Itam ( 29 ) - Movement Authorlzatlon or
Jişa

Secretarul nu va introduce nimic în
acest spaţiu.

Articolul ( 30 ) - Ins « marea Centrului
de Recepţie
Item ( 50 ) - Reception Center Record

Secretarul nu va introduce nimic în
acest spaţiu.

Articolul ( 51 ) - însemnări suplimentare
Item (31 ) - Supplementary Record

Secretarul nu va introduce nimic în
acest spaţiu.

7 - CARTELA DE ÎNSCRIERE LA BIROUL DE CENTRALIZARE
P . D. F . B. A.

0 cartelă cuprinzând punctele indicate
va fi completată în limba engleză pentru fiecare
registrant . Aceste cartele vor fi pregătite de
Secretar , pe baza informatiunilor cuprinse în
actele de înscriere P . D. F . E. A. ale registranti-
lor . îmbrăcămintea şi alte articole distribuite
vor fi consemnate în pătratele prevăzute pe cea¬
laltă fată a cartelei.
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APESDICELE I

IMBTBPCTIOMI SliPLTiiliatTARB

Procedura în caz de moarte

1 . Răspunderea administrativă pentru refugiaţii saupersoanele deplasate care mor la un Centru sau în drumspre un Centru , o are Directorul Centrului.
2 . Decesurlle refugiaţilor sau persoanelor deplasatevor fi consemnate în actul de înregistrare P . D. F . E . A. înfelul următor:

a . In cazul persoanelor care au fost înregi¬
strate înainte de deces , se va arăta cauza
morţii , dacă poate fi constatată , în rubri¬ca OBSERVAŢII , articolul ( 24 ) .

b . Cuvântul "decedat » urmat de data morţii vafi introdus în certificatul de examinare
medicală , articolul ( 28 ) şi actul va fisemnat de Inspectorul Medical al Centrului.

c . Efectele personale ale persoanei decedatevor fi inventariate în rubrica OBSERVAŢII,articolul ( 24 ) şl , dacă e necesar , se va
continua în spaţiul liber pe cealaltă faţăa cartelei.

d . Felul cum s ' a dispus de corpul decedatuluise va consemna in rubrica prevăzută pentru
Destinaţie sau Centru de Recepţie , artico¬lul ( 22 ) , precizându - se numele cimitirului,oraşul sau satul , provincia şi ţara.

5 * 0 a treia copie după actul de înregistrareP . D. F . E . A. va fi întocmită şi trimisă , la vremea înmor¬mântării , Secretarului autorităţii civile locale care seocupă de statistica populaţiei.

4 . După ce actul de înregistrare P . D. F . E. A. va fifost completat , conform prevederilor paragrafului 2 , ane-xându - se la nevoe şi actele medicale suplimentare , el vafi înaintat la termenul stabilit şi pe căile stabilite,forului executiv P . D. la Cartierul Militar.

5 . Cartela de înregistrare la Biroul de CentralizareP . D. F . E . A. , care va fi reţinută la Biroul Central , va ficompletată spre a indica motivul morţii şi felul cum s ' adispus de corpul decedatului , de efectele personale şi deactele medicale.

6 . In cazul decedării unei persoane neînregistrate:
a . Se va aloca un număr de înregistrare şi seva întocmi o copie originală şi un duplicat

după/
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după actul de înregistrare P . D. F . E . A. înmod cât se poate de complect , după infor-maţiunile cuprinse în actele de identifi¬care ale persoanei decedate sau printr ’uninterview cu membrii de familie sau prie¬tenii decedatului . In afară de această
schimbare în metoda de obţinere a infor-maţiunilor privitoare la individ, ’se vaurma procedura indicată în .paragrafele 2,4 şi 5 de mai sus.

b . Duplicatul actului de înregistrareP . D. F . E. A. va fi transmis , la vremea în¬mormântării , autorităţii civile locale,care se ocupă de statistica populaţiei.

APENDICELE II

ISSTBPCTIPMI SUPLIMENTARE
Distribuirea de îmbrăcăminte si alte articole

1 . Răspunderea administrativă pentru controlareaarticolelor de îmbrăcăminte şi altor efecte distribuitepersoanelor deplasate cade asupra Directorului Birouluide Centralizare.

2 . îmbrăcăminte personală şi alte articole vor fidistribuite numai spre a face faţă nevoilor urgente alepersoanelor deplasate.
? . 0 constatare a fiecărui articol de îmbrăcăminteşi altor efecte distribuite persoanelor deplasate trebueconsemnată în actul de înregistrare P . D. F . E . A. sub arti¬colul ( 25 ) •' Indice de Distribuţie» 1

2345
 şi în pătratele prevă¬zute pe cealaltă faţă a Cartelei de înregistrare la Biroulde Centralizare P . D. F . E. A. . De exemplu , dacă se distribuedouă flanele unei persoane deplasate , se va înscrie cifra"2 " în pătratul cu indicele 10.

4 . Indicele 1- 26 inclusiv şi articolele distribuitecare corespund cu aceste indice , sunt următoarele : -
1 . Pantofi sau ghete (perechi)2 . Cămaşe
3 . Pantaloni
4 . Fustă
5 . Jachetă



6 . Jerseu
7 * Rochie de lână
8 . Alte rochii
9 - Izmene sau chiloţi10 . Flanelă
11 . Ciorapi de bărbaţi sau de femeie (perechi)12 . Jupon sau combinezon
13 . Corset sau porte - jartiere14 . Mănuşi
15 . Pălărie , şapcă sau altă îmbrăcăminte de cap16 . Pardesiu
17 . Prosop
18 . Trusou pentru nou - născut
19 . Cămăşi de noapte sau pijamale20 . Pături de lână
21 . Pături de bumbac
22 . Stofă de bumbac (lungimea în metri)23 . Postav (lungimea in metri)
24 . Mătase artificială ( lungimea în metri)23 . Lână de tricotat
26 . Tacâmuri şl veselă
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